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KI í keres kectelmimk hdnapja.
. <>:i ■Hátas nemz-iköz.i törekvő

éi mbe.i, amelyek valóságos
ej ., .) y i »lózdiókkal/ái >ák el f-gy- 
n - ‘ ii' g •’ szomszédos gazda-

ál leket is, csak egy küll.e- 
i tó politika I- h( lségf s. Lé
pástól Lpesre küzdelmes harcol 
fölvi nni minden talpalattnyi terüle
tért, kiiesni a inóg nvitvanvtradl ré- 
s k i. villámgyorsan lecsapni a kí
nálkozó ■■ xno-Lieheiőség-kre, fokoz
ni az árucsere letjedelmél kereskc- 
d* bni megállapodásokkal, adni, hogy 
kapuink; n. pról-naprn, sőt óráról 
órára valóságos gtierillaharcot állan
dósítani a nagy hadicél: a piacok 
szerzése é'dekébea. Nagy szervező 
munka keli ehhez és emeli -U. a gaz- 
d’-saté elet módosítása, az állami 
tevékenység egybek; pcsolása, az 
üzletkötés gyakorlati - z -mpontjf ival 
közveti-? » kontaktust létesítve a ki 
vitel és behoz d .1 érdekeltjeivel : 
gitzd'”-; 1, kereskedővel, iparossal.

Ez; a célt szolgálja a külkeres- 
kvd-T’in ■■eységesitéf ? és összpon
tosítása a most létesített Külkeres
kedelmi Hivatalban. A hivatalos lap 
s/.omb ili száma közli az erre vo
natkozó kormányrendelet. Az uj 
egységes szervezetnek három tago
zata van és pedig maga a Külke
reskedelmi Hivatal, amely valójában 
— neve ellenére — • nem egy bü
rokratikus alakulat, !■-nem éppen 
a külkereskedelem gyors lebonyolí
tásának vezérkara. A hivatal mű
ködésének anyagát és tárgyát a gaz
dasági minisztériumok' kiküldött , i- 
bő! alakított külkereskedelmi bizott
ság fogja előkészíteni Végül egy, 
az érdekeltségek cs más szakférfi
ak sorából alakítandó Külkereske
delmi Tanács a kormánynak egyes 
kérdésekben véleményt mond és ja
vaslatokat tesz. A külkereskedelmi 
egységes szervezet élén kormány
biztos áll, aki a külkereskedelmet 
érintő összes ügyekben közvetlenül 
a minisztertanácsnak tesz jelentést 
és ettől kapja a külkereskedelem 
irányítására vonatkozó utasításokat. 
Az egysoups külkereskedelmi szer
vezet minden bürokraliksu huzavo 
na mellőzésével, gyorsan lóg intéz
kedni.

A külkereskedelmi politika és 
adminisztráció ez egységesítésével 
megszűnik az a háborús helyzet, 
hogy az rxpoifőinek és importőrnek 
a h dóságok és intézmények szőve

dolgában is, 
legnagyobb 

a kőikeres

vény, s labirintusában kelljen idol
rabló, fáradságos eligazodást keres
nie. Az uj szervezet egymaga fog 
dönteni az annyira fontossá vált 
kompenzációs üzletek

I amelyek hovatovább 
kontingensét teszik ki

; kfdelmi üzletnek.
Az uj egységes külkereskedelmi 

szervezel életrekeltésével azonban 
még k orénhem merült ki a külke
reskedelem élénkítését célzó kor
mányintézkedések sorozata. A gya- 

j korlati élet által megkövetelt egyéb 
intézkedések is következnek. így 
elsősorban szakítunk a klitingszer- 

I zödések be nem vált rendszerével 
és egymásután mondjuk ki ezeket 
a megállíippdásokal, hogy helyettük 
más utón-módon biztosítsunk kiutat 

| a magyar exporlfedeslegnek. Keres- 
i kedelmi szerződésekkel és egyez

ményekkel iparkodik a kormány 
felfokozni az egészséges á rucserél 
a külföldi piacokkal. Az osztrák 
kereskedelmi szerződés, mely ja
nuár l en lepett életbe, már az első 
hónapban a kölcsönös k< reskcdelnii 
foigalom terjedelmének megnöveke
dését eredményezte. Különösen bu- 
zakivitelünk számára tudtunk már 
az eddigi megállapodásokkal utal 

: törni a szomszédos Ausztriába és 
Csehországba és ennek köszönhető 
az az örvendetes tény, hogy január 
eleje óta a belföldön is emelkedik 
legfőbb mezőgazdasági termékünk 
ára. Hal hét alatt a búd .pesti ga 
bonatőzsdén a magyar búza jegy 

! zése a kés?á ruban másfél pengő, a 
halár időpiacon pedig egy pengős 

: áremelkedést is tudott elérni és a 
világparitás fölé emelkedett minden 
mesterséges intervenció nélkül. E 
biztató kezdet azért nagyon figye
lemreméltó, mert exportálandó bú
zánk egész mennyisége rövid idő 
múlva konzumálódik és akkor a 
belföldi áralakulás további javulása 
nak semmisem áll útjában.

Kivitelünk fokozására ezenfelül 
igen alkalmasnak bizonyult az a 
köllségnrejilériléses kompenzációs- 
r.ndszer, amelyet n kormány de 
crmber havában léptetett életbe 

. es amelynek révén olyan cikkekből 
is tudunk exportot lebonyolítani, 
amelyeket eddig nem leheléit ki- 
vitmíink. Szerencsésnek bizonyult 

' továbbá a Nemzeti Banknak az a 
. liberális politikája is, bogv mind 

nagyobb mértekben engedélyez ki- 
viltdt a nála felgyűl.'miéit transzfer
pénzek rendelkezésre bocsátásával 
és ezúton a Jegybank olyan export
valutákhoz jut ebből a járulékos 
kivitelből, amelyet egyébként és 
enélkül kivitelünk nem tudott volna 
produkálni.

A céltudatos és hasznos intézke
dések egymásbhkapcsolódása és köl- 
cyönhatása végül is megtörte a jeget 
exportunk előnyéi e. Rendszeres, 
szívós, állandó munka folyik, amely

Barátság, ölet, politika.
Alapjában véve még senki 

sincs tisztában azzal, hogy mi 
volt az indító oka Jugoszlá
via, Románia és Csehszlovákia 
újabb szerződéses megállapo
dásának ; vájjon a magyar re
víziós törekvéseket értékelték-e 
túl, vagy belső politikai és gaz
dasági okok kényszeritették-e 
az utódállamok kormányait 
arra, hogy külpolitikai bonyo
dalmak felidézésével, vagy ép
pen háborús veszedelem falra- 
festésével tereljék el népeik 
figyelmét belső bajaikról?

Lényegét nem ismerjük az 
új szerződésnek, de valószínű, 
hogy a külpolitikai egyöntetű 
eljáráson kívül gazdasági és 
katonai tartalma is van a meg
egyezésnek.

Nagyon tanulságos azonban 
ránk nézve megfigyelni, hogy 
milyen magatartást tanúsítanak 
a nagyhatalmak a kisanlant ez 
akciójával szentben s milyen 
visszhangot kelt sajtójukban?

Az olasz és német sajtó a 
legnagyobb mérvben elítéli a 
kisanlant mostani lépését; azt 
lényegében háborús provoká
ciónak tartja s ezzel szemben 
a legbarátságosabb magatartást 
tanúsítja mind a két nemzet 
sajtója velünk szemben.

Annái nagyobb meglepetést 
keltett az angol sajtó magatar
tása, melyet teljesen kisantant 
pártinak kell minősítenünk. 
Kiegészíti az angol sajtó ba- 
rátságtaln n ma gata rtását, az 
angol kormány páratlanul rideg 
magatartása az olasz—-osztrák 
fegyvercsempészés ügyében, 
amennyiben fenntartás nélkül 
csatlakozott ahhoz a szigorú

ben a kormány vállvetve dolgozik 
i a gazdasági élettel, a magángazda

ság ügyes, leleményes, lehetséges 
érdekeltjeivel. E nagy erőfeszit esek 
láttára hiába próbálja a meddő 
pártpolitikai kiilika elhiietni, hogy 

• a kormány nem telt semmi!, hogy 
gazdasági eredményt nem tud fel- 

I mutatni. Az eredmény máris abban 
jelentkezik, hogy külkereskedelmünk 
holnapja többé nem olyan sivár, 
mint tegnapja volt.

ultimátumhoz, melyet a fran
ciák intéztek Ausztriához s 
amelyben követelik, hogy a 
fegyvereket két hét alatt szál
lítsák vissza Olaszországba. Az 
ultimátum arra is kér választ, 
hogy a fegyvereket nem csem
pészték-e át Magyarországba ? 
Nyilvánvaló tehát, hogy az 
ultimátum ellenünk is irányul. 
Nyilvánvaló az is, hogy a kis
antant az ominózus fegyver
szállítási ügyet ugyancsak fel
használta külpolitikai akciójá
nak alátámasztására.

Alkalmas azonban ez a ta
pasztalat arra, hogy angol ba
rátaink szerepét ne értékeljük 
túl s Angliával — a hivatalos 
Angolországgal — mint ellen
séggel számoljunk.

A nemzetközi életben két
ségtelenül kritikus ponthoz 

I értünk, amikor önkent adódik 
i a népek csoportosulása érde

keik szerint. Életérdekek fo
rognak kockán. Ha azonban 
megfigyeljük az üzleti életet; 
úgy találjuk, hogy az üzlet 
— üzlet marad s a nemzetek 
politikai szimpátiájuk dacára 
onnan fedezik szükségleteiket, 

í ahonnan olcsóbban kapják
A magyar marhát például 

nem lehet Olaszországba ki- 
i szállítani, mert a Jugoszláv 

állam a kivitelre kerülő jószág
állományt értékének 30 száza
lékát kitevő prémiummal tá
mogatja ; természetesen a jugo
szláv marha ennyivel olcsóbban 
kerül Olaszországban piacra 

i s igv vele a magyar árú nem 
versenyezhet, mert az olasz 
kereskedő — politika ide, po-
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nemcsak a legjobb természetes hashajtó, 
de kiöblítési szerepénél fogva gyorsan 
eltávolítja a káros baktériumokat a szervezetből.

litika oda — onnan vesz, ahol 
olcsóbb.

Úgy véljük, hogy az üzleti 
érdeket össze kell kölni a ba
ráti kapcsolatokkal, még akkor 
is, ha ez némi áldozatokkal 
jár. Okvetlenül meg kell ke
resni, a baráti kapcsolatok kö
zött a kölcsönös érdekkiegyen- 
litést; mert nemcsak katonai
lag, de gazdaságilag is erős 
barátság az, mely politikailag 
is értékes.

így szövődik egybe a ba
rátság, üzlet és politika. Ne
künk, akik könnyen lelkese
dünk és nem tartozunk a szá
mító népek közé, meg kellene 
szoknunk, hogy a barátság 
akkor igazán értékes, ha meg
élhetésünket, anyagi boldogu
lásunkat is előmozdítja.

Látogatás a zálog
házban.

Baja város magánzálogházában 
épenugy hivatalos óra van, mint 
másutt a közhivatalokban Érdekes 
ott csak egy félórát tölteni, s 
megfigyelni, amint a hivatalos idő 
alatt úgyszólván kézről kézre adják 
a kilincset a zálogkölcsönve vök.

Fényes kék ruhát hoz az egyik 
fáraó ivadék s nagy bizalommal 
kérdi a tulajdonost, mennyit kap
hatna rá ? Szigorú vizsgálat alá 
kerül a ruha s már is hallatszik a 
szentencia: hat pengőt.

Nagy sopánkodás után végre is 
meggondolja a fél a dolgot s inkább 
elviszi. Arany órát lánccal együtt 
helyezi el egy fiatal ember. Itt már 
hamar kész az ügylet.

Jól öltözött szilszkin bundás 
hölgy libben azután be s olcsó de 
jó szőnyeget szeretne venni. Néze
geti a szőnyegeket, alkuszik is reá, 
de ezt már nem várjuk ki.

László Márk tulajdonos igen elő
zékenyen mutatja be a raktárakat, 
ahol a sok zálogba tett holmi pihen. 
Ami leg/obban meglepő az a hihe
tetlen tisztaság és jó levegő, mely 
minden raktárhelyiségében uralkodik. 
A sok többé kevésbé használt holmi 
láttára szinte keressük és várjuk a 
hohos levegőt, de az teljesen hiányzik.

Az elhelyezett tárgyak között vezet 
a bicikli. Annyi bicikli, mint a mennyi 
a zálogházban várja a tavaszt — 
mert akkor szokták kiváltani — 
nincs Baja összes raktáraiban. 
Mindenfélé gyártmány képviselve 
van; a primadonna mégis egy szép

Hasznos tudni
hogy S C H M I D T H A U E R.

ieserűvize

hollandi bicikli, melyen egy holtan- 1 
diából visszavándorolt munkás jött 
haza Hollandiából, a biciklire a 
kormányrúd mögé erősített kisebb 
ülésen hazahozván kis fiái.

A nyomorúságot mutatja, hogy 
sok téli kabát már a második telet 
piheni a zálogházban, mert a gaz
dája nem tudta kiváltani.

Sok varrógép, fegyver, koffer, 
bútorféle sorakozik szépen pontosan I 
számozva és nyilvántartva. Az ék
szerek egyik pénzintézet safe-jében 
pihennek.

<4 bajai zálogház nemcsak Baján 
jelenti fontos hivatását, hanem 
Szekszárd, Halas, sőt további vidé
kek emberei is elhozták ide holmi
jaikat zálogbahelyezés végett.

Amikor a hitelélet úgyszólván 
teljesen megbénult, nagyon szüksé
ges intézmény a kézi záloginfézef, 
mely a pillanat nehézségein segít 
át sok megszorult embert.

A mintaszerű rend érdeme a 
zálogház vezetőjének: László Márk
nak, ki nagy lelkiismeretességgel, 
kitűnő szociális érzékkel és nagy 
humanizmussal vezeti intézetét.

„Aranymadár11
A Turul Sport Egylet Szentiványi 

Béla művész együttesével karöltve, 
szombaton este és vasárnap délután 

i bemutatta az „Aranymadár" című 
i operettet. Zerkovitz-szerezte, ked- 
1 vés, könnyed fülbemászó Zerkovitz- 
• zene.

A sündarab főszerepeit — ki
véve Charley apót alakitó Szent
iványi Bélát és a szubrett szerepé
ben brillírozó Réthy Rózsit — mű
kedvelők alakították.

A romantikus sorsú Lisettel Fran- 
ciskovics Rózsika keltette életre. 
Alakítása a szerep szellemének meg
felelően egyszer üde bájt sugárzott 
másszor nőiesen drámai volt — a 
hangja szépen csengő : minden di
cséretet megérdemel.

Banis Imre a kínai szerelmes 
diák szerepében lépett a szín
padra. Banis legutolsó szereplése 
óta szinte hihetetlen fejlődést muta
tott. A sárga ember félszegségét 
nem vitte túlzásba, kitörései termé
szetesek voltak és hangja, a bájos, 
ezüstösen csengő lírai hangja, akár 
fortét, akár pianot énekel, mindig 
gyönyörűen érvényesül.

Sok-sok derűt keltett a Réthy— 
Kurta duó. Réthy Rózsit most lát
tuk először szubrett szerepben: 
mind a játéka és könnyed tánca, 

mind az éneke csak dicséretre tart 
hat számot. Kurta Pista (mint min
dig) a humor nagymestere volt sok 
sok ötlettel.

Szentiványi igazgató egy kifosz
tott, összetört zene-zsenit játszott. 
Szentiványi Béláról csak nagyon 
egyhangú „kritikákat" Írhatunk ; 
ez a hang pedig a határtalan di- ! 
csereié. Életteljes, megrázó, igazi | 
emberi élménnyel ajándékozott meg . 
minket most is, mélyen átérezve és i 
átéreztetve egyjélettaposta öreg mii- ; 
vész lelkének érzéseit.

Horváth Sándor a márki szere- •

A nyaralóváros értekezlet
Dr. Borbiró Ferenc polgármester 

szombaton délután 4 órára értekez
letre hívta össze Baja város társa 
dalmái a nyaralóváros érdekében 
kifejtendő propaganda megbeszélése 
tárgyában.

A hatóságok képviselői, intézmé
nyek, egyesületek vezetői, a társa
dalom minden osztályának repre
zentánsai oly tekintélyes számban 
jelentek meg, hogy a nagy tanács
termet egészen megtöltötték.

Dr. Borbiró Ferenc polgár
mester megnyitója.

Dr Borbiró Ferenc polgármester 
nyitotta meg az értekezletet; a meg
jelentek üdvözlése után ismertette 
nagy vonásokban az értekezlet cél
ját. A közönség a fürdővárossal 
szemben nagyobb igényeket támaszt 
s ezért szükségesnek látja, hogy a 
város kifejezetten a nyaralóváros 
gondolatot hangsúlyozza, mint amely
nek feltételeit meg tudja valósítani.

A gondolat kivitele két tényező 
feladatát képezi; egyrészt a városi 
hatóság, másrészt a város társadal
mának feladatát

Először is arra kell törekedni, 
hogy megközelítsük a nyaralóváros 
fogalmát s ha már megteremtettük, 
akkor további cél, hogy a várost 
meg is ismerje a közönség

A hivatalos város a maga részé
ről erőteljes lépést tett a nyaraló 
város felé, amikor a Kamarásduna 
kotrását keresztül vitte s az idén a 
további kotrást habár csak kézi 
erővel megkezdette; a dunai torko
lat rendezése is fontos lépés a nya
ralóváros felé. Sok történt tehát a 
Kamarásduna rendezése terén, ha
bár a 6 év előtti programmot egész ’ 
teljességében beváltani nem lehe
tett; de ennek diplomáciai nehézsé
gekkel állták útját; a szerbekkel 
ugyanis a további kotrás kérdésé
ben nem lehetett megegyezni.

Nyaralóváros — ipar.
Kell, hogy a társadalom is meg- | 

tegye a maga részéről a kötelessé
gét. Nézete szerint a nyaralást, a 
vendégek ellátását úgy kell felfogni, 
mint valami ipart, melynek termé
szete, hogy bizonyos befektetést 
igényel. Erről különben nem óhait 
sokat beszélni, mert Baja város tár 
sadalma a maga összetételében sok
kal ügyesebb, hogy sem a leendő- 

pében nyújtott kitűnő alakítást; ép 
a játékával való teljes megelégedé
sünk parancsolja, hogy figyelmez
tessük : máskor jobban tanulja meg 
szerepét

K. Gabányi Böske, Kovács Ár
pád és Halász Kálmán kisebb sze
repekben mutálták be művészetü
ket. A zenekar kitűnő volt; elég 
dicséret az, ha csak annyit írunk, 
hogy Borowy József vezette.

Az ötletekben gazdag rendezés 
Szentiványi Béla művészetét dicséri.

(tvf)

| két maga kitalálni ne tudná. Arra 
kell törekedni, hogy amit nyújtunk 

! legyen kellemes és olcsó.
A propaganda kérdésében utal a 

fotográfiái kiállításra, mely a társa
dalom első összefogásának gyönyö
rű eredménye. Lelkesíti a nagy ér
deklődés, amelyet a közönség nagy
számú megjelenésével tanusilott.

Átadia a szól Dr. Madarász La
jos aljegyzőnek, aki nagy örömmel 
vállalta a városi idegenforgalmi 
ügyek intézését.

Dr. Madarász Lajos fel
szólalása.

Dr. Madarász Lajos, városi al- 
I jegyző, az idegenforgalmi osztály 
. vezetője, első sorban köszönetét 

szavazott a Fotoklubnak, melynek 
i tagjai nagy áldozatkészséggel siettek 

a nyaralóváros propaganda gondo
lat támogatására. A vizi életről és 
a város különböző pontjairól felvett 
gyönyörű képek alkalmasak arra, 
hogy sokszorosítás utján a propa
ganda céljaira szolgáljanak.

Propaganda levelezőlapok.
Arra gondol, hogy a tiz. legalkal

masabb felvételt, melyet szavazás 
utján állapit meg a kiállítás közön
sége, grafikai utón levelezőlapokra 
sokszorosittat s azt forgalomba hozza. 
Tízezre a lapoknak 292 pengőbe ke
rülne, úgy hogy mérsékelt haszon
nal lehetne értékesíteni a propa
ganda alap javára. A sikerhez szük
séges, hogy Baja társadalma leve
lezéseiben minél tömegesebben hasz
nálja a propaganda lapokat.

Levélzáró propaganda bé
lyegek.

Szó lehet a levelekre ragasztható 
propaganda bélyegzőkről is, mely
re vonatkozóan költségvetés nem 
áll rendelkezésre, ezen bélyegeken 
szerepelhetne a felírás : „Baja a leg
olcsóbb nyaralóváros".

Pottabélyegzó propaganda 
szöveggel.

Osztrák községekben, ha csak 
egy kis nyaralásra alkalmas környé
ke van, rögtön megindítják a pro
pagandát és előszeretettel használ
ják fel a postabélyegzői. Nálunk is 
lehetne erről szó.

Plakát, mozi, színház, vil
lamos kocsik plákátjal.

Plakát, mozi és szinházvetitései a
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Lázárná ómmá olcsón!
s

p 'ii vilk.mos kocsi , vasúi..k hir- 
deiőfelüleiei is igénybe vehetők vol
nának, de ezek igen költségesek.

Mit adjunk a nyaralóknak
F'iuios keid.-s, hogy mit nyujt- 

sur k a ny aralóknak a fürdőn kívül 
Go dőlt ■. sárközi népviseletek és 
csip' < k bemutatására Kirándulásra 
Sz )>• d ■ . \ környékbeli: herceg
számol sokac népviseletek bemu 
látást

A vasútállomás elmara
dása.

N'gvon fontos, hogy a nyaralók 
’ öni.v - rí megközelíthessék a Dunát 
sec lb-1 érintkezésbe lépett a vá
ros ’/ allamvasulakkal, hogy a 
dunántúli vasúti hídfőnél levő őr
házal megállóhellyé bővítse. Az ál-
l.mvasut  e célra 2000 pengőt kért, 
de mert erre nem volt költségvetési 
fedezet, a város a kért összeget 
rendelkezésre nem bocsáthalta s 
így az építkezés elmarad.

Örömmel jelenti, hogy az állam
vasul — információja szerint — már 
4—500 főnyi utas jelentkezése ese
tén hajlandó 75 százalékos kedvez
ménnyel vikind vonatot indítani 
Bajára.

Ezeket a gondolatokat felvetvén 
kéri a megjelenteket, hogy a kér
déshez szóljanak hozzá.

Dr Gondán Felicián felveti a 
gondolatot, hogy akár a Duna- 
szövetség, akár a Tóth Kálmán 
nevével kapcsolatban egyesületet 
kellene alapítani, mely tagjai részére 
klubházat építene, a tagdijakból 
kellene a reklám költségeit fedezni. 
Propaganda füzetei is kellene nyo
matni! Különösen ajánlja a kirán
dulások szervezését és megfelelő 
motorjárat felállítását a nyaraló 
vendégek kényelmére.

Kiéin Emil ajánlja a pansiós 
ellátást s e végből a szállodások
kal előre megkellene egyezni. Fon
tos, hogy kuliurát vigyünk a fiir- 
dőző helyekre. Könnyű legyen a 
jó fürdőhely megközelítése. Sürgeti, 
hogy asztalok és padok bőven áll
janak a közönség rendelkezésére, 
mert elemi része a kultúrának, hogy 
ne kelljen a földön ülve enni. Sür
geti, hogy a város maga szerezze 
meg a Duna túlsó oldalának part
bérletét. A városbeli terek és szé
lesebb utcák parkírozását kívána
tosnak tartja. Utal külföldi tapasz
talataira, ahol a németek pár iné 
teres vizeket is nagyszerűen kihasz
nálnak nyaralási propagandára

Vitéz Kemény Simon főkép a jó 
és pormentes közlekedés szükséges
ségét hangsúlyozta. (Folytatjuk)

..Nem lesz addig igaz béke 
a földön, amig a hadiszer- 
gyártást nem áilamositják!1'

Győzött a Nemzeti Egység pártja 
Mezőkeresztesen és igáién is.

Vasárnap; tartották meg a 
pótválasztási Mezőkeresztesen. 
A múlt vasárnapi választáson 
Papp Szabó Karoly egységes
pártinak 333 szavazat hiány
zott az abszolút többséghez. 
Az első választás eredmény
telenségét az okozta, hogy 
Rónay Sándor szocialista jelölt 
kapott 900 szavazatot.

A tegnapi vasárnapon meg
tartott pótválasztás a legna
gyobb rendben zajlott le s 
annak eredményeként Papp 
Szabó Károly egységespárti 
kapott 4832 szavazatot; a füg
getlen kisgazdapárt jelöltje : 
Tildy Zoltán 4284-et; ezek 
szerint az egységespárt 548 
szavazattal győzött.

A szavazás teljes tárgyila
gosságát igazolja az, hogy Ösz- 
szesen leszavaztak 9116-an a 
circa 10.000 szavazóból.

Azigali kerületben kevésbbé 
volt heves a választás, mert 
ott az egységespárt jelöltje

URÁNIA
Február 22-én este 6 és ffél 9-kor 

filléres előadások!
2 jegy vételénél a harmadik ingyen!

A budapesti Fórum grandiózus filmje:

Akik fény 
(Hegyek boszorkánya)

Rendezte és a főszerepét játsza: 

LEN! RIEFENSTAHL.
Kiegészítésünk: Szőke Szakáll vigjátéka, a

Régi mttoroj 
Brahms magyar táncok. 
Zenei élmény a nagy zeneszerző éleiéből.

Hk.oóK

Bánó István 7281 szavazatot 
kapott, a független kisgazda
parti Rajniss Ferenc 5029-et;

. az egységespárti többség 2252.
A választók nagy érdeklő

dését és az eredmény teljes 
l tárgyilagosságát igazolja az a 
i tény, hogy leszavazott 12.310 
választó, itt is többen, mint 
az összválasztók kilenc tized 
része.

HÍREK.
— Győztek a bajai levente 

birkózók. A bajai levente birkózók 
tegnap Bonyhádon voltak s 20:16 
arányban szépen győztek.

— A Bajai Turul S. E. vasárnap 
; Szekszárdin tréningmérkőzést ját

szott a TSE vei és 0:2 aránya 
' vereséget szenvedett.

— A 8. S. E. a Bácska S. E.
i csapatával itthon tartottak tréning
I mérkőzést. Az eredmény 3:3 volt.

Bágyodt, levert, dolgozni 
képtelen egyéneknél u icrmé szeles 
„FeretlC József * keserüviz szabad
dá teszi a vérkeringést és emeli a 

| gondolkodó- és munkaképességet. 
■ Beható kórházi kísérletek folyamán 

bebizonyult, hogy « Ferenc József 
viz szellemi munkásoknál, neurasz- 
léniás embereknél és betegeskedő 
asszonyoknál rendkívül jótékony 

i hatása gyomor- és béliisztitó szer.
A Ferenc József keserüviz gyógy- 

| szertárakban, drogériákban és fii- 
szeriizletekben kapható.

— R magyarokat gyalázta. Já- 
1 gily János 5j éves bácsbokodi föld- 
1 míves a község piacán a magyaro- 
i kát gyalázta. A csendörség Jágity 
i ellen megindította az eljárási, bár a 

gyanúsított itasságával védekezett 
j *s tiltakozóit az ellen, hogy ö a 
j magyarokat szidalmazta volna.

— Kigyulladt egy táskámra 
kiscsá-rolykan. Szombaton esle 9 

\ óra tájban a tisztviselőtelep egyik 
i házában egy fáskamra kigyulladt. 
! A kivonult tűzoltók hamarosan 
i eloltották a tüzet. .4 kamrában 3 
’ kacsa és 3 lyuk volt, amelyek bent- 
i égtek.

— Megszűnt az OTI mohácsi 
fiókja. A belügyminiszter, az. OT1 
pécsi kerületi pénztárának mohácsi 
kirend llségél megszüntette. Azottani 
munkaadók és biztosítottak, vala
mint pécsi kerületi pénztár közölt 
összekötő kapocsként egy tisztvise
lőből. egv tisztviselő or vosból és egy 
altisztből álló közvetítő szervet fog

i fenntartani.
— fi Nemzeti Bank mintegy 

40 millió pengős hitelkeretet fog 
engedélyezni az ipari engedélyek 
finansz iro zására.

— „Gerté** Rum és liköressen- 
tlák a legjobbak. Egy liter rum 
vagy likőr készítéséhez szükséges 
essenlia ára használati utasítással 
együtt üvegenkint 50 fillér.

Influenzánál gondoskodjék 
arról, hogy gyomra és belei a ter
mészetes „Ferenc József** keserü- 
viz használata által többször és 
alaposan kilisztittassanak.

Laptulajdonos ■:
Or.KHÉZY LEHEL.

PALACE
SZANATÓRIUM

UJ rilRAFURED 
N0VY SM0K0VEC CSR.

Egész évi üzem. A főszezon
ban is mérsékeli pausálárak. 
Bővebb felvilágosítással készséggel 
szolgál az Igazgatóság vagy Eisner 
drogéria Budapest, VI, Andrássy- 

ut 37.
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APRÓHIRDETÉSEK.

Bevezetett téglagyár k eres kép
viselőt. Nyugdíjas vasul isi. vagy 
olyan utazói, ki a vid-l ' nmugyis 
lálog.lja Ajánlatokat a kiadóhiva
tal továbbit

Szezényigényü, 15 éves vi
déki kislány gyermek mellé al
kalmazást keres. Cím a kiadó
ban.

Házakat épít, átalakít és 
tataroz kedvező feltételek m-lb. tt .1 
Kertvárosi Építési Vállalat Baja, 
Budapesti ut Telefon 290.

APRIW 
aká [fa 

100 3’20
Hasai darabos síén 109 

scilograwm 3’60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P.

Péai tojássén 1öO fcilog- 
ratnR 5'80 Pengő.

priina gázgyári és [urosz dió 
koiuz raktárról azom-al száililj 1

M.Á.K. MÉSZTELEP
Mátvás király-tér 10. sz í ’vlnn

I szám 356. • —: Araink házhoz 
szállít-..i értendők.

Erzsébet királyné utca 
40 szám alatt két uíc.ö. 
úgy alkovr.i és kél ud
vari szoba, konyha vs 
in el lékhelyisé bő’ 
álló vili tny világítással 
ellátótt hkás május 1 re 
kiadó.

B5AV AA' z.' 81®

Eladó háx
szabad kézből Baja, 
Váradi érsek-ut 5.

(Vármegyeház mellett.)

Eüeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

február 20-tál fabrüár 27 is.
or. moav LÁsnó

GYARMATI EMIS, 
gyógyszertár ■.

A kokszasotió

helyettesek

II
I
!

:”q

a> «==5tx-=:»g3KSK<l^=O^»«S=sí

^écsi toiásbrikett
(circa 7oea calaria)

üécsi dió brikett
(sruralcKieníesJ
tSkéisteiéta és gazdaságosan a kofcsót!
Kérjem dijtal^ erőfeszítést!
E g y e tí á r u s i t ó:

F
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sw 
Sks

isMs
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8 

íS 
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Bakanek « Goltíiw er 
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek*tere 2. saám.

■A9;

PLAKAT
REKLÁH
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legízlésesebb és 

modern kivitelben készülnek.

Q-

--------  _-------- ---------------------------------- --------- tsu
NvowainH Rakanu*k ®s GoldBeríer könvvnvnmdaiaimii H-u

& Kertvárosban családi 
hkóháa meoszerxése 
kiiiwen lehetséges

H

Kertvtmá Spuáíi ¥áüal«titál 
SCHWKRtS DEXSÖ - PííSf’ftS MIHÁLY 

Baja, Eteá«3esti-llt.
Telaf^n: ÍML

fttlap.”hva SáslíOJ
B>

41
WO !’ S! ö s ÍR » T> OB «ÉB!

4Fí.v ■»« 

'MB * 
Sagjgw « 

S K« éves aprított akár. házhoz sz^liitva:

| 100 kilogrammonként........................P
g Akác hasábfa ölenként........................P

ttegrendeihetó:
ÍKfiTA^KS AH;ftL grddkbterméldüéi 

I Iroda: Scsmt Antal usca 24. nám. Tetefonsőm ©1 

§CT£8GöSífr3K : ? W*S

3'80
50-

..sa.


